

«Океан сказок»



Ежегодно **6 июня** отмечается День русского языка — в день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Русский язык — один из крупнейших языков мира, является самым распространенным из славянских языков, один из самых переводимых языков в мире.

Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей, переводятся на десятки языков мира.

Весь день в лагере «Нескучные каникулы на «Алых парусах» был посвящен творчеству Александра Сергеевича Пушкина. Ребята познакомились с интересными фактами из биографии поэта, читали стихи, рисовали по мотивам произведений Александра Сергеевича.

Поэтический марафон «Живые строки пушкинских стихов». Творчество поэта знакомо каждому: в детстве — это сказки, в юности — стихи о любви, о Родине, о природе. Ребята приняли участие в марафоне, они читали стихотворение или отрывок из сказки.



Конкурс рисунков «Там, на неведомых дорожках».



Так мы провели еще один день в лагере «Нескучные каникулы на «Алых парусах».